



Către

Instituțiile de Învățământ Superior și Academia Română
În atenția Doamnei / Domnului Rector
În atenția Domnului Președinte

Ref. la: abilitare

Stimată Doamnă / Stimate Dămnule Rector,
Stimate Domnule Președinte,

Urmare a *dosarelor de abilitare*, care au fost transmise Ministerului Educației Naționale (MEN), vă aducem la cunoștință cele ce urmează.

În conformitate cu reglementările legale în vigoare, MEN și Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU) au desfășurat activitățile specifice care le revin privind acordarea atestatului de abilitare și a calității de conducător de doctorat.

În baza prevederilor art. 300 din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, și ale OMECTS nr. 5691/2011 privind aprobarea Regulamentului de funcționare a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare în vederea evaluării tezelor de abilitare și a modelului Cererii-tip pentru susținerea tezei de abilitare, cu modificările și completările ulterioare comisiile de specialitate ale CNATDCU au analizat *dosarele candidaților* menționați în Anexele nr. 1 – 18, alăturat prezentate, și au constatat că standardele minimale sunt îndeplinite.

Comisiile de specialitate ale CNATDCU au propus *comisiile de abilitare și instituțiile*, care sunt menționate în Anexele nr. 1 – 18, unde candidații urmează să susțină public tezele de abilitare. Aceste propuneri au fost validate de către Consiliul General al CNATDCU în reuniunea din data de 17.10.2014.

Conform art. 38 alin. (5) din OMECTS nr. 5691/2011, *comisiile de abilitare trebuie să întocmească un raport*, care va include cel puțin informațiile prezentate în modelul anexat și care se va comunica oficial, de către *instituțiile* menționate în Anexele nr. 1 – 18, la Ministerul Educației Naționale (MEN).

Se menționează că *dosarul de abilitare*, care poate fi pe suport electronic sau pe hârtie, va fi transmis de candidat *comisiei de abilitare*.

În consecință, vă rugăm să asigurați toate condițiile privind convocarea candidaților și membrilor *comisiilor de abilitare*, respectiv să afișați pe site-ul oficial al *instituției* toate informațiile în vederea susținerii publice a tezelor de abilitare, iar după susținerea publică a tezelor de abilitare să transmiteți oficial la MEN rapoartele *comisilor de abilitare* pentru candidații înscriși în Anexele nr. 1 – 18.

De asemenea, vă rugăm să comunicați și Anexele nr. 1 - 9, alăturat prezentate, persoanelor cărora nu au îndeplinit standardele minimale sau nu li s-a putut verifica îndeplinirea sau neîndeplinirea tuturor elementelor standardelor minimale sau au fost amânate sau nu li s-a analizat dosarul de abilitare.

Cu deosebită considerație,

Director General,


Prof. univ. dr. Ioan Ștefan GROZA

IS

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca

Nr. crt.	NUMELE și Prenumele candidatului	Instituția unde candidatul este titular	Componenta comisiei de abilitare
Inginerie civilă și management			
1.	TEREC Liana Rodica	Institutul Național de Cercetare - Dezvoltare în Construcții, Urbanism și Dezvoltare Teritorială Durabilă "URBAN - INCERC"	1. MIRCEA Călin - Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca; 2. DAN Daniel - Universitatea "Politehnică" din Timișoara; 3. CREȚU Dan - Universitatea Tehnică de Construcții din București.
Inginerie electrică			
2.	SZASZ Csaba	Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca	CNATDCU a desemnat Universitatea Tehnică din Cluj - Napoca să verifice îndeplinirea standardelor minimale din OM nr. 6560/2012 cu modificările și completările ulterioare (OM nr. 4204/2013), iar în situația în care sunt îndeplinite să numească comisia de abilitare, în conformitate cu reglementările legale în vigoare.
Calculatoare, tehnologia informației și ingineria sistemelor			
3.	DĂNESCU Radu Gabriel	Universitatea Tehnică din Cluj - Napoca	1. VINȚAN Lucian - Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu; 2. CRISTEA Valentin - Universitatea POLITEHNICA din București; 3. CREȚU Vladimir Ioan - Universitatea "Politehnică" din Timișoara;
4.	VATAVU Radu Daniel	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava	1. NEDEVSCHI Sergiu Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca. 2. VINȚAN Lucian - Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu; 3. CRISTEA Valentin - Universitatea POLITEHNICA din București;
Inginerie industrială și management			
5.	BUNGAU Constantin	Universitatea din Oradea	1. PURCĂREA Anca Alexandra - Universitatea POLITEHNICA din București; 2. IZVERCIANU Monica - Universitatea "Politehnică" din Timișoara; 3. RUSU Costache - Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași; 4. ACHIM Moise - Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia; 5. FETECAU Cătălin - Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați.
6.	EDELHAUSER Eduard Victor	Universitatea din Petroșani	1. CIOCA Lucian - Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu; 2. SIMION Ionel - Universitatea POLITEHNICA din București; 3. DRĂGHICI Anca - Universitatea "Politehnică" din Timișoara; 4. MARIAN Liviu - Universitatea "Petru Maior" din Târgu Mureș; 5. TUCU Dumitru - Universitatea "Politehnică" din Timișoara.

Director General,

Prof. univ. dr.  Ștefan GROZA